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РОЗВИТОК ГРОМАД01



РОЗВИТОК ГРОМАД

Управління проєктами в публічному секторі
Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується Фондом
Східна Європа коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche Gesellschaft für
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь вашому регіону
чи громаді.
Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій регіонального 
розвитку.
На курсі ви дізнаєтеся:
Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості від країн-

партнерок;
Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними розпоряджатися.
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/seblp
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Проєкт «За-хист-ок»
Проєкт надає підтримку навчальним закладам шляхом облаштування укриттів, завдяки яким учні
матимуть змогу повернутися до навчального процесу.

Важливою умовою є те, що заклади повинні мати приміщення, яке можна використовувати як
найпростіше укриття.

Учасники: школи, дитячі садочки та позашкільні заклади, які розташовані у сільській місцевості.

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Для участі необхідно заповнити аплікаційну форму за посиланням: http://surl.li/qlseye
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ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ02



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або досягнення

соціального ефекту шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів,
організаційно- технічних рішень виробничого, адміністративного, комерційного або іншого
характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній масштабованій
бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що сукупно
перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/qyvog
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Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній платформі Prometheus від
Європейського банку реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії

Під час навчання на Вас чекають:
 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs
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Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 
Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким
досвідом, під час якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами з іншої
країни, обмінюючись ідеями, навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.
Учасниками даної програми можуть стати:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є бізнес-
план проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
 Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи; практичні

знання: єдиний європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього бізнесу; нові
ділові контакти для успішної реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки; доступ до
спільноти випускників програми «Erasmus for Young Entrepreneurs»; щомісячна фінансова підтримка в
разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).

2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники малого/середнього
бізнесу; 3 або більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися знаннями, досвідом з новими
підприємцями і виступити в ролі наставника; англійська мова на рівні В1та вище
 Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення бізнесу,

участь у транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії; створення
мережі партнерів та міцних відносин; співпраця з мотивованими новими підприємцями та практика в
ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї, які виникають в ході співпраці з новими підприємцями з
іншого бізнес-середовища.

Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців
Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників Деталі: http://surl.li/zqzqld
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Грант на маркетингові послуги
Defense – маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та частку ринку
завдяки використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.
Агенція приймає заявки для отримання гранту на маркетингові послуги.
Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в українських
підприємців культуру звернення до професійних консультантів.
Учасники: підприємство має працювати на ринку більше 3 років; компанія має більше 5 млн. грн доходу
на рік.
Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:
 розробка маркетингової стратегії;
 маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);
 розробка стратегії управління асортиментом;
 розробка стратегії управління клієнтською базою;
 розробка рекламної стратегії;
 створення нової торговельної марки;
 дизайн упакування нового продукту;
 створення web-продуктів;
 розробка стратегії виходу на закордонні ринки.
Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/jlbwet
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Освітньо-грантова програма «Рестарт для ВПО»
IREX у партнерстві з ГО EasyBusiness у межах проєкту «Єднання заради дії» та за підтримки
Державного департаменту США приймають заявки для участі в конкурсі.
Мета: надання внутрішньо переміщеним особам можливості стати лідерами у питаннях
згуртованості громади, очолити структури підтримки, підвищити їхню стійкість та сприяти
національному відновленню України.
Учасники: товариства з обмеженою відповідальністю, фізичні особи-підприємці або приватні
підприємства, що є суб’єктом мікро-, малого або середнього бізнесу.
Переможці зможуть:
розвинути бізнес-навички;
навчитися формувати бізнес-стратегії та вивчати ринок;
підвищити конкурентоспроможність бізнесу;
прокачати експортний потенціал підприємства;
отримати індивідуальну менторську підтримку від провідних бізнес-тренерів.
Сума гранту: 10 000 доларів США
Дедлайн: 15 червня 2025 року
Деталі: https://salo.li/f841a94
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Програма «REDpreneur.UA: нові можливості для 
розвитку бізнесу в Україні!»

Український Червоний Хрест за підтрики Австрійського Червоного Хреста в партнерстві з Ukrainian Future
Business Incubator, у межах міжнародної франшизи REDpreneur, приймають заявки для участі в програмі.
Мета: розвиток підприємницьких навичок, трансформація бізнес-ідеї у реальний бізнес-план з
подальшою реєстрацією та запуском бізнесу задля сталого розвитку та відновлення України.
Учасники: громадяни України віком від 18 до 59 років, які: мають ідею бізнесу із соціальною,
екологічною або інноваційною складовою; не мають чинного бізнесу або хочуть відновити власну справу.
Програма включає:
 навчальну програму в партнерстві з Ukrainian Future Business Incubator;
 інспіраційні сесії — для натхнення і мотивації;
 онлайн-академію з доступом до сучасних освітніх матеріалів;
 воркшопи та майстер-класи — про реальні бізнес-кейси та інструменти;
 можливості нетворкінгу — знайомства з однодумцями;
 тривалу менторську підтримку — на всіх етапах розвитку бізнесу.
Сума гранту: 7 000 євро
Дедлайн: 26 червня 2025 року
Деталі: https://salo.li/A8227e8
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ПІДТРИМКА 
ВЕТЕРАНІВ/ВЕТЕРАНОК03



Гранти на підтримку спортивних активностей для ветеранів
(INVICTUS GAMES)

The Invictus Games Foundation приймає заявки з метою надання локальних
грантів на підтримку спортивних активностей.

Учасники:
ветерани та діючі військовослужбовці, які зазнали поранень, захворювань або травм;
громадські та ветеранські організації, що працюють із воїнами, які мають травми, поранення або
захворювання.

Грант покриває витрати на проведення спортивних подій чи пригодницьких активностей для
поранених воїнів саме всередині України.

Загальний бюджет проєкту: 10 000 фунтів стерлінгів

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів

Деталі: https://salo.li/1f13C00
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КУЛЬТУРА ТА МИСТЕЦТВО04



Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання тимчасової
фінансової допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї потреби виникли в
результаті непередбаченого катастрофічного інциденту, і яким бракує ресурсів для вирішення цієї
ситуації.

Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати принаймні
десять років участі у зрілій фазі своєї творчості.

Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура або графіка.

Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США

Дедлайн: ця програма не має крайніх термінів

Деталі: http://surl.li/equll
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Гранти співпраці з культурними інститутами
House of Europe («Дім Європи») приймає заявки для участі в конкурсі на спільні проєкти
європейських культурних інститутів з українськими організаціями.
Учасники: українська неприбуткова організація у партнерстві з культурним інститутом ЄС або Великої
Британії.
Сфери для втілення проєктів: культура та креативні індустрії; освіта та робота з молоддю; соціальне
підприємництво; медіа.
Проєкт підтримуватиме такі теми:
культурна спадщина;
післявоєнна відбудова;
стійкість під час війни, блекаутів та роботи в евакуації;
поширення українського мистецтва;
ментальне здоровʼя;
культура національних спільнот України.
Сума гранту: 20 000 євро
Дедлайн: 31 липня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/gapbhq
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Гранти на резиденції, присвячені національним спільнотам
House of Europe («Дім Європи») приймає заявки для участі в грантовому конкурсі, який покликаний
підсилити голос національних спільнот.
Учасники: Українська неприбуткова організація у партнерстві з культурним інститутом ЄС або Великої
Британії; Культурний інститут ЄС або Великої Британії у партнерстві з українською неприбутковою
організацією.
Резиденції можна проводити в таких сферах:
Арттерапія, література, музика, композиторство, саундарт, перформативні мистецтва, танці, цирк, вуличні
мистецтва, театр, візуальні мистецтва, кераміка, скло, тиражна графіка, текстиль, фотографія,
кінематограф, відеоарт, анімація, медіаарт, мультимедіа, скульптура, перформанс, прикладні мистецтва,
архітектура, дизайн, мода, графічний дизайн або ювелірне мистецтво.
Переможці отримають:
можливість організувати резиденцію на тему національних спільнот України;
від 6 000 до 16 000 євро на основні витрати: оренду приміщення та техніки, придбання матеріалів,
подорожні витрати, промо, гонорари експертам тощо.
Дедлайн: 31 липня 2025 року
Деталі: https://surl.li/hyoptg
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ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ05



Гранти від програми ЄС LIFE
Програма LIFE – це фінансовий інструмент ЄС, спрямований виключно на захист довкілля та кліматичні
дії.
Мета: допомогти Європі стати кліматично нейтральним континентом до 2050 року, вивести
європейське біорозмаїття на шлях відновлення до 2030 року та виконати Європейський зелений курс.
Учасники: компанії, наукові установи, національні, регіональні і місцеві органи влади, а також
неурядові організації, які працюють в ЄС у сфері охорони природи, охорони навколишнього
середовища, зміни клімату або переходу на чисту енергію
Напрямки програми:
 Природа та біорізноманіття;
 Циркулярна економіка та якість життя;
 Пом'якшення наслідків зміни клімату та адаптація до них;
 Перехід на чисту енергію.
Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер
Деталі: https://salo.li/9d98Dd3
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ/КІБЕРБЕЗПЕКА06



Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі масиви
даних для рішень у галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;

Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які створюють
продукти на базі ШІ, щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи дослідницьких
установ. А також ті, хто створює європейський простір даних і сприяє безпечному доступу до Big
Data;

 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує цифровізацію
у бізнесі або сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти, культури,
технологій Smart City;

 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і проводять
спеціалізовані освітні програми й стажування для майбутніх експертів у галузі інформаційних
технологій.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер
та відбувається на сайті ЄК http://surl.li/ubmrj

Деталі: http://surl.li/rzbwe
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО07



07 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Онлайн-курс Волонтерські команди: мрія чи реальність?
ВУМ online запрошує представників, працівників та волонтерів молодіжних центрів пройти
онлайн-курс, який допоможе отримати знання та навички щодо побудови системної роботи з
волонтерами.
Під час навчання будуть обговорюватися такі теми:
що таке волонтерство та його класифікація;
законодавство в сфері волонтерства;
де шукати волонтерів?;
особливості роботи волонтерів в молодіжних центрах;
командоутворення;
мотивація волонтерів. Чому вони це роблять?;
ведення волонтера в проєкті
Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/denidw

http://surl.li/denidw


07 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Навчальний курс «Вступ України до ЄС: адвокація прав людей з 
інвалідністю»

Fight For Right за підтримки Європейського Союзу та Міжнародного фонду «Відродження» приймає
заявки для участі в навчальній програмі

Мета: посилення участі людей з інвалідністю в процесах євроінтеграції

Учасники: люди з інвалідністю, які адвокатують рівноправну участь в ухваленні рішень та хочуть
посилити спільноту в переговорних процесах; незалежні експерти та експертки у сфері прав людей з
інвалідністю; представники та представниці громадських організацій, які: мають досвід роботи у сфері
захисту прав людей з інвалідністю; розуміють українське законодавство та законотворчі процеси;
мають досвід реалізації адвокаційних ініціатив; прагнуть долучатися до переговорів щодо вступу
України до ЄС.

Під час навчання учасники дізнаються як: як працює система ухвалення рішень в Україні та ЄС; як
міжнародне і європейське законодавство захищають права людей з інвалідністю; як адвокатувати
зміни та формувати позицію спільноти в євроінтеграційних процесах; як аналізувати політики та писати
аналітичні документи; як людям з інвалідністю активно брати участь у процесі вступу України до ЄС; як
будувати ефективну комунікацію з органами влади та медіа в контексті євроінтеграції.

Дедлайн: 12 червня 2025 року Деталі: https://salo.li/F6ac177

https://salo.li/F6ac177


ОСВІТА, НАВЧАННЯ ТА НАУКА08



Онлайн-курс основи А.І
3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто щось чув
про штучний інтелект, але ще його не використовував.

Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
 зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
 переглядати стислі відео у зручний час;
 отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки Google.

Після завершення курсу учасники будуть готові:
 розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
 використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
 будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх впровадити.

Деталі: http://surl.li/lmhfz

08 ОСВІТА, НАВЧАННЯ ТА НАУКА
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Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+ на 2024 рік
на міжнародну мобільність та співпрацю

в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту

Еразмус+ надає можливості для обмінів на навчання та практики, стажування та викладання, створення
проєктів транскордонного співробітництва у сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.
Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та спорту
відкрито 4 конкурса.
Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі бенефіціари
програми і діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти цінностям людської гідності
та прав, свободи, демократії, рівності і верховенства права.
Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється
Деталі: http://surl.li/ubwnt

08 ОСВІТА, НАВЧАННЯ ТА НАУКА

http://surl.li/ubwnt


Німецька служба академічних  обмінів DAAD

Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських студентів і
науковців щодо проживання, використання обладнання університетів, навчання й досліджень
та повсякденного життя в Німеччині
Учасники: науковці та студенти
Дедлайн: постійно

Деталі: http://surl.li/drssg

08 ОСВІТА, НАВЧАННЯ ТА НАУКА
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Стипендіальна програма Fellowship for Mediamakers
Media in Cooperation and Transition — MICT та МЗС Німеччини приймають заявки для участі в
стипендіальній програмі
Мета: підтримка журналістів і журналісток в умовах воєнного стану.
Учасники: медійники й медійниці до 30 років, які працюють над виробництвом та публікацією
медіа, серед них журналісти, фотографи, дизайнери, ведучі новин, відеорежисери та
редактори, фахівці з комунікацій, художники-аніматори, контентмейкери.
Переможці отримають:
можливість навчатися у топових медійників і медійниць України;
уроки англійської мови (за потреби);
доступ до Kyiv Media Hub та міжнародної спільноти журналістів-однодумців;
психологічну підтримку;
стипендію у розмірі 700 євро на місяць.
Дедлайн: 11 червня 2025 року
Деталі: https://salo.li/fBADA28
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ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ 
ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09



ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09

Duolingo
Можливості: інтерактивні уроки з англійської
мови, практика з граматики, лексики та вимови
через ігрові елементи.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/efzdn

BBC Learning English
Можливості: різноманітні курси та матеріали
для вивчення англійської, включаючи відео,
аудіо, інтерактивні уроки та новини.
Рівень знання мови: відипочаткового
до просунотого
Посилання: http://surl.li/eegmlg

http://surl.li/efzdns
http://surl.li/eegmlg


ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09

FutureLearn
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, зокрема для спеціалізованих
галузей, таких як бізнес та медицина
Рівень знання мови: від початкового
до просунутого
Посилання: http://surl.li/gepugt

Coursera
Можливості: курси англійської мови від
провідних університетів, з можливістю обрати
курс з різних галузей та отримати сертифікати.
Рівень знання мови: від початкового
до просунотого
Посилання: http://surl.li/nbrrpu

http://surl.li/gepugt
http://surl.li/nbrrpu


ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09

edX
Можливості: курси англійської мови від відомих
університетів, включаючи підготовку до іспитів
TOEFL та IELTS.
Рівень знання мови: від початкового
до просунотого
Посилання: http://surl.li/qazpch

Alison
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, включаючи бізнес англійську
та підготовку до іспитів.
Рівень знання мови: від початкового
до просунотого
Посилання: http://surl.li/arnzab

http://surl.li/qazpch
http://surl.li/arnzab


ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09

Memrise
Можливості: вивчення англійської з акцентом
на лексику і фрази, корисні для щоденного
спілкування

Рівень знання мови: від початкового
до середнього

Посилання: http://surl.li/etjpus

OpenLearn
Можливості: курси з англійської мови від
Відкритого університету Великобританії
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/cyhctk

http://surl.li/etjpus
http://surl.li/cyhctk


ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09

USA Learns
Можливості: вивчення англійської мови,
орієнтована на емігрантів і людей, які готуються
до життя в англомовному середовищі
Рівень знання мови: від початкового
до середнього
Посилання: http://surl.li/ldrvcr

ESOL Courses
Можливості: безкоштовні онлайн-курси з
англійської мови, включаючи граматику,
лексику, аудіювання та письмові вправи.
Рівень знання мови: від початкового
до просунутого
Посилання: http://surl.li/idohia

http://surl.li/ldrvcr
http://surl.li/idohia


ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09

British Council Learn English
Можливості: ресурси для вивчення англійської
мови, включаючи відео, аудіо та інтерактивні
уроки.
Рівень знання мови: від початкового
до просунутого
Посилання: http://surl.li/plwgaa

Lingoda
Можливості: безкоштовні пробні уроки з
викладачами англійської мови. Основна увага
приділяється практиці розмовної мови.
Рівень знання мови: від початкового
до середнього
Посилання: http://surl.li/mpzwjo

http://surl.li/plwgaa
http://surl.li/mpzwjo


ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ09

Udemy
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, створені викладачами зі
всього світу.
Рівень знання мови: Від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/vlspyq

Busuu
Можливості: інтерактивні уроки з англійської,
включаючи граматику, лексику та аудіювання
Рівень знання мови: Від початкового
до середнього
Посилання: http://surl.li/wsrjig

http://surl.li/vlspyq
http://surl.li/wsrjig


36014, Україна,
м. Полтава,
вул. Соборності, 45,
dfert@adm-pl.gov.ua

mailto:dfert@adm-pl.gov.ua

	Номер слайду 1
	Номер слайду 2
	Номер слайду 3
	Номер слайду 4
	Номер слайду 5
	Номер слайду 6
	Номер слайду 7
	Номер слайду 8
	Номер слайду 9
	Номер слайду 10
	Номер слайду 11
	Номер слайду 12
	Номер слайду 13
	Номер слайду 14
	Номер слайду 15
	Номер слайду 16
	Номер слайду 17
	Номер слайду 18
	Номер слайду 19
	Номер слайду 20
	Номер слайду 21
	Номер слайду 22
	Номер слайду 23
	Номер слайду 24
	Номер слайду 25
	Номер слайду 26
	Номер слайду 27
	Номер слайду 28
	Номер слайду 29
	Номер слайду 30
	Номер слайду 31
	Номер слайду 32
	Номер слайду 33
	Номер слайду 34
	Номер слайду 35
	Номер слайду 36
	Номер слайду 37
	Номер слайду 38
	Номер слайду 39

